



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге в рамках постоянно действующей следственной группы по раскрытию и расследованию преступлений в сфере миграции обсуждены вопросы противодействия преступности несовершеннолетних



14 ноября 2023 года в рамках постоянно действующей следственной группы по раскрытию и расследованию преступлений в сфере миграции на базе следственного отдела по Фрунзенскому району ГСУ СК РФ по г. Санкт-Петербургу заместителем руководителя Главного следственного управления Гилиной Е.Г. проведено межведомственное совещание по вопросу противодействия преступлениям несовершеннолетних на территории Фрунзенского района. В мероприятии приняли участие представители УМВД России по Фрунзенскому району г. Санкт-Петербурга, отдела образования администрации Фрунзенского района, сотрудники следственного отдела.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В рамках совещания наряду с обсуждением хода расследования отдельных уголовных дел уделено внимание личностным характеристикам иностранных граждан, их поведению в учебных заведениях, затронуты отдельные аспекты проведения профилактической работы среди учащихся и выявления латентных преступлений.

Гирина Е.Г. подчеркнула, что всем структурам необходимо организовать эффективную совместную работу на данном направлении, обеспечить непрерывный информационный обмен и совместное проведение мероприятий профилактического характера, направленных на выявление, предупреждение и пресечение преступлений, совершенных иностранными гражданами, особое внимание уделяя несовершеннолетним и их взаимодействию с другими детьми. В случае выявления каких-либо правонарушений со стороны несовершеннолетних незамедлительно сообщать об этом в правоохранительные органы.

Представители органов МВД и администрации поддержали необходимость проведения совместных мероприятий на указанном направлении и сообщили об уже проводимой профилактической работе среди несовершеннолетних.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1838545>